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  ┌Про  хід  виконання   Плану   заходів┐ 

на 2017-2029 роки із  запровадження  

Концепції  реалізації державної полі- 

тики у сфері реформування загальної  

середньої   освіти   «Нова  українська 

школа» 

 

Заслухавши доповідь начальника відділу освіти Лопатнюка О.М., 

виконком районної в місті ради відзначив, що в районі проводиться робота 

щодо виконання Плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа». 

Існуюча в районі мережа закладів загальної середньої освіти в повній мірі 

відповідає вимогам щодо територіальної доступності для здобуття освіти з 

урахуванням індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів 

кожної дитини. У всіх закладах забезпечується рівний доступ до якісної освіти 

шляхом організації навчання у спеціальних або інклюзивних класах та за 

індивідуальною формою, за наявності відповідного контингенту учнів з 

особливими освітніми потребами. 

З 2018/2019 навчального року в школах району запроваджено 12-річний 

термін навчання за новими Державними стандартами освіти. Всього відкрито 

45 перших класів для 1164 здобувачів освіти, з них 5 класів для дітей з 

особливими освітніми потребами, в яких навчається 51 учень. У школах 

№№ 84, 88, 108, 130 навчаються за індивідуальною формою 6 учнів першого 

класу. З метою запобігання неконтрольованому перебуванню дітей в 

позаурочний час, у всіх школах організовано роботу груп подовженого дня, а в 

школах №№ 9, 90, 130 у вересні 2018 року відкрито додатково 3 таких групи. 

Згідно з вимогами чинного законодавства, переважна кількість учнів 

перших класів, а саме 75%, досягли віку 6 років. У перших класах навчається 

20% дітей, яким виповнилось 7 років, а також 3% і 2% учнів, які досягли віку 5 

і 8 років відповідно. 

Освітню діяльність з першокласниками забезпечує якісний кадровий 

ресурс, який складають 105 педагогічних працівників. З них 52 педагога (50%) 

мають вищу кваліфікаційну категорію і 32 – педагогічне звання «Вчитель-

методист». Згідно з Державним стандартом початкової освіти, іншомовну 

освіту в перших класах забезпечують 30 вчителів англійської і німецької мов. 
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Корекційно-розвиткові заняття з учнями спеціальних класів проводять 

9 спеціалістів з числа вчителів-логопедів і практичних психологів.                      

З державного бюджету на виплату заробітної плати цим педагогічним 

працівникам щомісяця спрямовується освітня субвенція в сумі близько      

850 000 грн. 

З січня поточного року відділом та закладами освіти забезпечувалось 

підвищення кваліфікації педагогів Нової української школи, на яке передбачено 

державну субвенцію в сумі 66 тис.грн. До початку 2018/2019 навчального року 

всі вчителі перших класів, а також вчителі іноземних мов, пройшли обов’язкові 

очно-дистанційні курси і отримали відповідні сертифікати вчителів Нової 

української школи.  

Для реалізації концепції «Нова українська школа» в 2018 році в заклади 

загальної середньої освіти Довгинцівського району спрямовано кошти цільової 

освітньої субвенції в сумі 2 700 504 грн., з них 1 824 423 грн. з державного 

бюджету і 782 897 грн. – з міського на умовах співфінансування. Згідно із 

затвердженим розподілом коштів субвенції, 1 050 699 грн. (40%) спрямовується 

на закупівлю дидактичних матеріалів для перших класів Нової української 

школи, 1 320 900 грн. (40%) – на закупівлю сучасних меблів і 328 905 грн. 

(20%) – на закупівлю комп’ютерного обладнання. 

Для створення нового освітнього простору учнів перших класів з квітня 

поточного року у відділі освіти організовано роботу щодо закупівлі зазначених 

товарів. Загалом у системі електронних закупівель ProZorro проведено              

10 процедур закупівлі, з них 9 – у вигляді відкритих торгів і 1 – за переговор-

ною процедурою. Закупівлі проведено з урахуванням нових галузевих 

нормативних документів, якими затверджено вимоги щодо обладнання та 

засобів навчання для Нової української школи. 

Станом на 14 листопада 2018 року частка використаних коштів субвенції 

на Нову українську школу становить 70% (1 888 627,33 грн.). Кошти в повному 

обсязі буде освоєно до кінця поточного року.  
 

З метою узгодження управлінських та організаційних дій у сфері 

реформування загальної середньої освіти, керуючись законами України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», Планом заходів на 2017-2029 роки із 

запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа», затвердженим 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 903-р, рішенням 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної в 

місті ради вирішив: 
 

1. Інформацію начальника відділу освіти Лопатнюка О.М. про хід 

виконання Плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» взяти до відома. 
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2. Затвердити план заходів на період до 2029 року із запровадження 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» в Довгинцівському районі (додаток). 
 

3. Відділу освіти (Лопатнюк О.М.) постійно: 
 

3.1. забезпечити ефективне та раціональне використання бюджетних 

коштів, що мають цільове призначення і надаються у вигляді субвенції з 

державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа»; 

3.2. проводити закупівлю товарів, робіт, послуг в порядку, установ-

леному чинним законодавством України; 

3.3. здійснювати контроль щодо оприбуткування, обліку та збереження 

товарно-матеріальних цінностей в закладах загальної середньої освіти; 

3.4. забезпечити прозорість та інформаційну відкритість використання 

публічних коштів. 
 

4. Питання про хід виконання рішення розглянути на засіданні виконкому 

районної в місті ради у листопаді 2019 року. 
 

5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на 

відділ освіти (Лопатнюк О.М.), контроль – на заступника голови районної в 

місті ради з питань діяльності виконавчого органу Столітнього С.В. 

 

 

 

Голова районної в місті ради           І.Ратінов 

 

 

 

 

 

 

 


